
Notulen Ledenvergadering Vereniging MVR 
24 maart 2026 in de Hummezaal 

(nog niet vastgesteld in de ledenvergadering) 

1 Opening  (20:00) 

Vanavond zijn er 18 personen aanwezig.  

De voorzitter geeft het woord aan de secretaris, voor een kort In Memoriam over Jos 

Jansen, de eerste penningmeester van de Vereniging die 9 februari overleed. 

 

2 Verslag vorige ledenvergadering op 8 april 2025  

De voorzitter stelt het verslag van de vorige Algemene ledenvergadering aan de orde en 

vraagt of er opmerkingen zijn. Naar aanleiding van de notulen stelt een der aanwezigen 

vragen over de stand van zaken bij brede vormingscursussen, eventuele huurinkomsten 

en betaling van de dirigent van het Gregoriaans koor. De voorzitter meldt dat deze 

punten aan de orde zullen komen bij agendapunten 3 en 7. Het verslag wordt 

goedgekeurd, onder dankzegging aan de notulist. U kunt dit vorige verslag nu vinden op 

onze website via deze link. 

 

3 Verslag van activiteiten in 2025  

Dit activiteitenverslag is te vinden op de website. Het wordt puntsgewijs samengevat en 

toegelicht door de voorzitter.  

Een der aanwezigen vraagt naar de criteria voor toekenning van geld voor een cursus 

vanuit het RvdLindenfonds. De procedure wordt uitgelegd: Een leervraag of verzoek tot 

financiering van een cursus komt in eerste instantie terecht bij de Kerngroep Vorming en 

Toerusting. Die zoekt of er passende cursussen worden aangeboden of overweegt zelf 

iets te ontwikkelen. Er wordt naar bekostiging gestreefd vanuit het parochiebudget of 

een andere externe bron voor ontwikkeling van kader. Lukt dat niet, dan wordt door de 

Kerngroep een verzoek neergelegd bij het bestuur van de Vereniging MVR voor 

financiering vanuit het RvdLindenfonds. 

Er wordt een opmerking gemaakt over een organist, die een dure cursus deed maar nu 

niet meer speelt bij het gemengd koor. Elders speelt hij echter wel orgel. Over zulke 

vergoedingen vanuit het RvdLindenfonds zouden betere afspraken vooraf over gemaakt 

moeten worden. Een voorbeeld wordt gegeven van vergoeding door de sportvereniging 

van een trainerscursus, mits de cursist dan tenminste 2 jaar training geeft. 

Een aanwezige vraagt naar het bijwerken van het dossier van verweer tegen kerksluiting. 

Het bestuur blijft nuttig materiaal hiervoor verzamelen. Op dit moment is het echter niet 

urgent, de situatie lijkt minder bedreigend dan een jaar geleden, beaamt een lid van de 

locatieraad. 

De financiële faciliteiten die de Vereniging biedt worden toegelicht. Ter illustratie hiervan 

vraagt de voorzitter aan Hans Wilmink om iets te vertellen over de rol van de Vereniging 

bij de Ede Doet cheques. Hans Wilmink vertelt dat het beter overkomt bij de gemeente, 

dat de Ede Doet cheques worden overgemaakt naar een instantie in plaats van naar een 

https://verenigingmvr.wordpress.com/wp-content/uploads/2026/03/2025-04-08-notulen-ledenvergadering-vereniging-mvr.pdf
https://verenigingmvr.wordpress.com/wp-content/uploads/2026/03/activiteiten_vereniging_mvr_2025.pdf


privé persoon. Het geld staat geparkeerd bij de Vereniging en is op afroep beschikbaar. 

Bij tekorten is er de optie van aanvulling vanuit het Fonds Beheer. De lijntjes zijn kort, 

betaling is snel en de administratie is inzichtelijk, als verantwoording nodig is naar de 

gemeente. Hans is tevreden over de faciliteiten die de Vereniging biedt. In de bus voor 

Ede Doet cheques zat overigens ook een gesloten envelop met een geldgift voor het 

kerkplein. De gever is geen lid van onze kerk, maar vindt dat onze geloofsgemeenschap 

Bennekom mooier maakt. 

 

4 Financieel verslag over 2025 

Deze jaarrekening met toelichting is te vinden op de website via deze link  

 

a. Toelichting door de penningmeester 

De penningmeester neemt ons mee door de cijfers van de jaarrekening over 2025 en 

vergelijkt de resultaten met het vorige verslagjaar 2024.  

 

In 2025 was de opbrengst van donaties opvallend hoog. Dit komt door een legaat van 

een ons onbekende persoon van €15.000 en een eenmalige gift voor inrichting van het 

kerkplein van €500. De overige donaties zijn iets lager dan vorig jaar. 

Advertenties in het NieuwSblad brachten iets minder op dan vorig jaar. Oorzaak kan zijn, 

dat nog geen opvolger is gevonden voor de vrijwilliger die de relaties onderhield met de 

adverteerders. Vermeldenswaard is verder de fraaie opbrengst van de 

Rododendronactie, wat het Fonds Beheer spekt. 

 

Bij de uitgaven is er een stijging van de lopende kosten voor dirigenten, organisten en 

voorgangers. De kosten hiervan zijn hoger dan het totaal van de reguliere donaties van 

parochianen. Dat is nu nog geen probleem, mede vanwege het genoemde legaat, wat 

echter eenmalig is. De uitgaven voor vorming en toerusting zijn gestegen, maar zijn 

nauwelijks hoger dan de rente-inkomsten bij het RvdLindenfonds. De Kerngroep V&T 

slaagt er vaak in om financiering van cursussen elders te regelen. 

 

Al met al is het resultaat in 2025 positief € 13.827, in vergelijking met vorig jaar € 4.905. 

Het was financieel een goed jaar voor de Vereniging MVR. 

 

Bij het bespreken van de balans wordt een investering gemeld in een laptop, om de 

printer mee te bedienen. Het positieve resultaat wordt toegevoegd aan het eigen 

vermogen, wat daardoor flink stijgt. Het Tuinfonds en Zaalfonds zijn nu samengevoegd 

tot het Fonds Beheer. Hier kwam veel geld bij, o.a. van de Vlegeldag. De eerder 

genoemde eenmalige gift van €500 komt ook bij het Fonds Beheer. Er ging nog meer geld 

uit het Fonds Beheer, vooral voor het kerkplein.  

 

Na een suggestie van de kascontrolecommissie vorig jaar, worden nu ook de mutaties 

per fonds getoond in het jaarverslag van 2025. 

 

https://verenigingmvr.wordpress.com/wp-content/uploads/2026/05/jaarrekening-2025-vereniging-mvr.pdf


Vanuit de aanwezige leden kwam de vraag of er ook een begroting is voor het komende 

jaar. Die is er niet. De Vereniging heeft zelf maar beperkt invloed op uitgaven vanuit 

bijvoorbeeld het Fonds Beheer of het RvdLindenfonds en kan die dus moeilijk begroten. 

 

b. Rapportage kascontrolecommissie over 2025 

Clemens Schellens meldt mede namens Gerard Peters dat de financiële administratie is 

gecontroleerd en correct is bevonden. De administratie ziet er gedegen uit en geeft een 

goed beeld van de financiën van de Vereniging MVR, die er prima voor staat. De 

kascommissie doet de suggestie om de administratie zo simpel mogelijk te houden en om 

een eenvoudig boekhoudpakket te overwegen. Als conclusie beveelt de kascommissie 

decharge aan voor het gevoerde financiële beleid. 

 

c. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie voor 2026 

Van de kascontrolecommissie treedt Gerard Peters af, terwijl Clemens nog een jaar 

aanblijft. Als tweede lid voor 2026 wordt Ingrid Spoor voorgesteld. Dit heeft de 

instemming van de vergadering. Gerard Peters wordt bedankt voor zijn inzet. 

 

5 Decharge bestuur over 2025 

Na goedkeuring van de verslagen van de activiteiten en de financiën, stemt de 

ledenvergadering bij acclamatie in met het voorstel om het bestuur te dechargeren voor 

het in 2025 gevoerde beleid en beheer. 

6 Bestuurssamenstelling 
Ceciel Bruin treedt af. Ze blijft actief in de Kerngroep Vorming en Toerusting en houdt 

daarom wel regelmatig contact met het bestuur van de Vereniging.  De overige 4 

bestuursleden gaan verder. Er wordt gezocht naar een extra bestuurslid. Via een 

‘snuffelstage’ kan men uitproberen of dit bestuurswerk bij iemand past.  

De voorzitter spreekt het vetrekkende bestuurslid toe. Ceciel was er al vanaf het prille 

begin bij, wat het loslaten moeilijk maakte. Ze was wervend en bevlogen bezig, de laatste 

tijd vooral met vorming en toerusting. Verder gaat haar warme belangstelling uit naar 

vrouwen in de kerk en het synodale proces. Onze dank wordt onderstreept met een 

presentje, een boek over Marc Chagall, de kleurenpoëet.  

Ceciel blikt even terug op het hele pad wat ze doorlopen heeft, het was graag gedaan en 

voelde als een verrijking. 

 

7 Aanvulling Huishoudelijk Reglement 

De voorzitter licht het doel toe van de voorgestelde aanvulling van het Huishoudelijk 

Reglement. Via acties en geoormerkte donaties worden soms gelden bijeengebracht voor 

een specifiek doel, zoals destijds voor het zaaltje. Voor zulk geld willen we goede 

afspraken maken over de besluitvorming bij het besteden van dit geld, tijdelijk 

geparkeerd in het Fonds Beheer. Dit moet zowel voldoen aan juridische eisen als ook 

werkbaar zijn in de praktijk. Het aangevulde Huishoudelijk Reglement en de toelichting 

daarop zijn te vinden via deze link 

De voorzitter licht toe hoe het vermogen bij de Vereniging kan worden opgedeeld en wie 

in de praktijk gaat over bestedingen vanuit elk van deze delen. Het volgende plaatje 

illustreert dit: 

https://verenigingmvr.wordpress.com/wp-content/uploads/2026/05/202604029-huishoudelijk-reglement.pdf


 
 

Vanuit de vergadering komt de vraag wat er gebeurt als er geld overblijft of tekort is, in 

een van de ‘potjes’. Dat gebeurt in overleg met degene, die er over gaat. Bij een tekort 

kan er overlegd worden over een aanvulling vanuit het eigen vermogen van de 

Vereniging. Als er geld overblijft, kunnen we overleggen over een alternatieve besteding. 

 

Het Fonds Beheer is er ook voor gebouwen. De huidige gebouwen zijn echter eigendom 

van de HTB parochie. Huurinkomsten voor de Vereniging zijn dus niet aan de orde, als 

antwoord op een eerdere vraag. 

 

Naar aanleiding van het Papierfonds komt de opmerking dat in andere kerken de boekjes 

voor de mis vervangen zijn door projecties met een beamer. Ook worden voordelen van 

innovatie met een kerk-app genoemd, met een samenvatting van de preek en oneliners 

voor jongeren. Collectanten zijn niet meer nodig als alles met QR-codes gaat. Moeten wij 

ook niet vernieuwen? We stellen vast dat de locatieraad hier over gaat. De Vereniging 

kan eventueel gewenst beleid helpen faciliteren. 

Over de voorgestelde regels rond het Fonds Beheer wordt aanbevolen om het simpel te 

houden, want het is allemaal vrijwilligerswerk. Is een extra eigen rekening voor dit fonds 

wel nodig? De penningmeester legt uit dat zo’n extra spaarrekening gratis is en het 

toerekenen van de rente op dit fonds eenvoudiger maakt. De ledenvergadering gaat 

akkoord met deze aangepaste versie van het Huishoudelijk Reglement, met flexibiliteit 

t.o.v. artikel 20: Het bestuur kan kiezen voor wel of geen aparte rekening voor het Fonds 

Beheer. 

 

8 Werkplan 2026  

Het werkplan is te vinden op de website via deze link. 

De nieuwe website, afgemaakt begin 2026, wordt getoond. Het ziet er frisser en 

overzichtelijker uit. Vanuit de vergadering wordt opgemerkt dat de toon positiever is 

https://verenigingmvr.wordpress.com/wp-content/uploads/2026/03/werkplan_2026_vereniging_mvr.pdf


over de toekomst dan bij de oude website. Henny de Nijs wordt hartelijk bedankt voor al 

het werk hieraan. Het was een plezier om met haar samen te werken. 

 

9 De Monniksgieter 

De monniksgieter is een kunstvoorwerp van aardewerk, gemaakt door Leni Muilwijk, wat 

op ingewikkelde wijze groei kan stimuleren. Rita van Doesum kreeg dit kleinood vorig 

jaar uitgereikt door Truus Appelman, de vorige uitverkorene. Rita memoreert dat zij deze 

blijk van waardering kreeg vanwege haar vele verbindende activiteiten. In dat kader vond 

ze het passend om dit kunstwerk door te geven aan Hans Wilmink, die het verdient. Niet 

alleen is Hans op weg om voorganger te worden, ook achter de schermen vervult hij veel 

taken. Voor Hans was dit volkomen onverwacht, vertelt hij. Deze vergadering bijwonen is 

nuttig, zegt hij, maar hij moest er toch vooral zijn om iets te vertellen over de Ede Doet 

cheques, op verzoek van de voorzitter. 

 

10 Rondvraag 

Vanuit de vergadering wordt gevraagd hoe het tegenwoordig gaat met inschrijving van 

nieuwe parochianen. Er zijn klachten over de centrale ledenadministratie, wat 

bijvoorbeeld blijkt bij uitvoering van de vastenactie. Hierover gaat echter de locatieraad. 

Er wordt gevraagd naar het plan om zelf een algemene vormingscursus te ontwikkelen, 

wat duur zou zijn. Er wordt geantwoord dat dit dan een taak voor de Kerngroep Vorming 

en Toerusting zou zijn. De aanwezige vertegenwoordiger van die Kerngroep V&T meldt, 

dat men tegenwoordig minder op aanbod gericht is en meer naar vraagarticulatie neigt: 

Welke leervraag is er precies? Vervolgens wordt geprobeerd hierop maatwerk te leveren. 

Een supporter van Gregoriaans vraagt naar de mogelijkheid om de dirigent van de Schola 

te betalen vanuit de Vereniging. Er wordt gerapporteerd, dat hiervoor al een regeling is 

getroffen. Een deel wordt betaald door de leden van de Schola zelf, een ander deel door 

de Vereniging. Eventueel zou de Vereniging een groter aandeel kunnen betalen, als 

hiervoor extra donaties zouden binnenkomen, niet alleen van koorleden. 

 

11 Sluiting, om 22:15.  

De voorzitter bedankt de aanwezigen, er is veel besproken. 

 

 

Bestuur Vereniging MVR 


